

В ГОСТЯХ—ТЕАТР ИМЕНИ МОССОВЕТА

В нашей области на гастролях находится группа актеров Московского академического ордена Ленина и Трудового Красного Знамени театра имени Моссовета. Нашим читателям хорошо известен этот коллектив с его богатейшим репертуаром, составленным из произведений русских, советских и зарубежных писателей. Известен и любим многими и его актерский состав. Сейчас ведущими актерами здесь по праву считаются Ростислав Плятт, Фаина Раневская, Георгий Жженов и многие другие.

В составе группы, принимающей участия в концертах, ор-

тисты Людмила Новоселова, которую зрители помнят по кинофильмам «Обелиск», «Соль земли», «Рожденные бурей», Леонид Ефтифеев, сыгравший в кинолентах «Лебедь против Лебедева». «В начале века», Юрий Беркун, запомнившийся по замечательному фильму «Гамлет», «20 лет спустя», прекрасно сыграны роли в картинах «Отец Сергей», «Звездопад» Ольгой Анохиной. В группу входят также Владимир Горишкин, («Инкогнито из Петербурга»), Виктор Гордеев («Пираты XX века», «Поединок в тайге»).

Актеры театра за время гастролей побывали в Ок-

тябрьском и Смидовичском районах, где дали концерты для труженников полей и ферм. В День работника леса они выступили перед заготовителями Биробиджанского леспрохоза.

В минувшие четверг и пятницу состоялись встречи артистов со зрителями Биробиджана. На сцене Дворца культуры ими были показаны фрагменты из спектаклей русских, советских, а также зарубежных классиков.

Московские гости встретятся также с труженниками Ленинского и Биробиджанского районов, с коллективом заводу «Дальсалютин».

26 СЕН 1982

«БИРОБИДЖАНСКАЯ ЗВЕЗДА»

184

2. Биробиджан